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Referat af forældrebestyrelsesmøde i Myretuen  

Dato og klokkeslæt: 21. januar 2025 kl. 16. 30 – 18.30 

Sted: Myretuen 

Forplejning: Kaffe 

Deltagere: Natascha Stoel, Maiken Andersen, Lisette Rasmussen, Stina Larsen, Lars Bjørn, Jeanette 
Stærk Larsen 

Fraværende:  Christina Ølgaard 

Mødeleder: Natascha 

Referent:  Jeanette 

  

1. Evaluering af Børnenes juleværksted 
Sagsfremstilling: 
Evaluering af vores arrangement den 30. november. 

Beslutning: 
Vi har fået positive tilbagemeldinger på vores arrangement.  
Vi drøftede hvorvidt det kunne være aktuelt at lave et tilsvarende arrangement i Skoven i 
forbindelse med landsdækkende initiativer såsom Skovens dag eller Naturens uge. I givet 
fald vil det blive med uddelegering af opgaver fra bestyrelsen, da der er brug for at være 
flere om opgaverne.  
Vi vender tilbage til drøftelse af et sådant arrangement ved et senere møde. 
 

2. ”Madpakkepolitik” 
Sagsfremstilling:  
Drøftelse af forældrebestyrelsens holdning til madpakkers og drikkedunkes indhold. Er 
der stemning for en politik i en eller anden form? Formål, fordele/ulemper. 
 
Beslutning: 
I vores velkomstmateriale vil vi kort beskrive, hvad vi, med respekt for forskellige 
familiers og kulturers madvaner, anbefaler en madpakke kan indeholde, samt tage en 
uddybende snak ved velkomstsamtalen. Vi vil udarbejde noget inspirationsmateriale, 
som viser nogle enkle alternativer.  
 
Bestyrelsen vil gerne opfordre til, at drikkedunken bliver derhjemme. Børnehaven sørger 
for vand til alle måltider. Har man lyst til at give en smoothie med, kan den måske 
medbringes i en lille skål med låg.  
Om lidt, når alle børn skal i Skoven, så er der i forvejen meget at slæbe på. 
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3. Uddeling på børnenes fødselsdage 
Sagsfremstilling: 
Det har hidtil været sådan, at børnene ikke har kunnet medbringe kage, slik, boller eller 
andet til uddeling på fødselsdage. Børnehaven har sørget for frugt. 
Dette ønsker børnehaven at lempe på, da det betyder meget for børnene at kunne dele 
ud på deres store dag, ligesom der har været spørgsmål fra en del forældre. 

Beslutning: 
Med virkning fra 1. april, må børnene gerne have noget med hjemmefra til uddeling. Det 
er vigtigt at understrege, at det er en mulighed, men ikke en forventning eller et pres. 
Børnehaven vil altid sørge for noget ekstra lækkert denne dag, hvis familien ikke ønsker 
eller har overskud til at tænke på uddeling.  
Vi vil rigtig gerne have, at det der deles ud holdes på et enkelt og billigt niveau.  

4. Børnehaven efter 1. april 
Sagsfremstilling: 
Hvordan håndteres en opnormering i Skoven? 
Er der andre forhold i Skoven, som skal drøftes?  

Beslutning: 
Der er ikke besluttet en permanent opnormering i Skoven. Udvalget vil gerne have en 
nærmere vurdering fra administrationen.  
Som tallene ser ud lige nu, så er der ca. 28 børn 1. april, og udover sommeren kan vi 
komme op på ca. 34 børn. 
Lige pt. er vi i gang med at undersøge muligheden for et ekstra børnetoilet. 
I samarbejde med godset, er vi i gang med lidt renovering og maling. 

5. Hvad kan og skal bestyrelsen fremover? 
Sagsfremstilling: 
- Skal der søges fonde? 
- Andet? 

Beslutning: 
Skoven skal brandes via flere forskellige tiltag. Vi undersøger hvorvidt vi kan få lagt 
opslag på kommunens Facebook-side og vi skal have lagt flere opslag på vores egen. 

En måde at få vores egen Facebook-gruppe længere ud på, er ved at like og følge siden, 
og meget gerne invitere omgangskredsen til at gøre det samme. Vi har 368 følgere, og 
vil gerne runde de 1000. Så hjælp os meget gerne med at udbrede siden.  

6. Opdatering på personalesituationen 
Sagsfremstilling: 
Hvordan går kabalen op, når Myretuen lukker ned, og vi fremover kun har Skoven? 

Beslutning: 
Når vi 1. april kun har en gruppe i Skoven, så bliver det med vores faste medarbejdere, 
hvor alle kommer med. Det antal stillinger vi skal bruge til at dække den nye vagtplan, 
går lige præcis op med dem vi er i dag.  
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7. Forældremøde 
Sagsfremstilling: 
Vi skal have indkaldt til forældremøde i 1. kvartal. Hvornår skal vi lægge det? 

Beslutning: 

Vi holder forældremøde torsdag den 20. marts kl. 18.30.  

8. Tilfredshedsundersøgelse i Myretuen 
Sagsfremstilling: 
Bestyrelsen orienteres om resultatet af tilfredshedsundersøgelsen, der netop er blevet 
gennemført. 

Beslutning: 
Vi er rigtig glade for resultatet af brugertilfredshedsundersøgelsen, hvor 58 % af jer har 
svaret. Svarprocenten er høj sammenlignet med gennemsnittet, men vi herude vil jo 
helst høre fra jer alle, så næste gang kommer vi nok til at puffe lidt på.  

Man kan svare ”meget tilfreds, tilfreds, hverken tilfreds eller utilfreds, utilfreds, meget 
utilfreds”. 
Vi har ingen svar i kategorien utilfreds. Vi har et enkelt svar i kategorien meget utilfreds 
ved ét af spørgsmålene.  
Langt de fleste svar (fra 83% - 100 %) ligger i kategorierne tilfreds og meget tilfreds – 
med hovedvægten i kategorien meget tilfreds. 
 
Helt uagtet en tilfredshedsundersøgelse, så vil vi altid opfordre jer til at komme og hive 
fat i os – medarbejderne, Jeanette eller forældrebestyrelsen, hvis der er noget I er kede 
af eller gerne vil have os til gøre/gøre mere af.  
 
 

Eventuelt 
 
Næste møde holdes 26. maj. 
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